

**праздник**

# УХА В СМОЛЯЧКОВО

В минувшую субботу, 13 июля, на территории рыболовецкой артели прошел День рыбака. В Смолячково этот праздник, по сути, является Днем поселка. Его торжественно открыл глава муниципального образования Антон Власов.

Здесь каждый нашел себе занятие по душе. Детей ждали интерактивная конкурсная программа с розыгрышем призов, красочный спектакль и сладкие угощения. Взрослые же могли попробовать свои силы в соревновании по рыбной ловле. Участникам предстояло за короткий по рыболовным меркам промежуток времени – 2 часа – проявить чудеса сноровки и поймать на крючок как можно больше рыб. Жюри конкурса определило победителя после честного взвешивания улова под наблюдением всех участников.

В соревновании приняли участие азартные рыболовы всех возрастов: самому маленькому участнику было всего три года. Первое место заняла Александра Кравченкова, которой удалось поймать 33 рыбы. Также по традиции наградили всех юных участников соревнования. Поощрили памятными подарками и тех, кто выловил самую маленькую рыбку.

После торжественного награждения всех гостей ждала концертная программа и дегустация смолячковской ухи. Организаторам удалось сделать этот праздник по-настоящему теплым и семейным.

**Алиса Гончарова**

Рыболовство как промысел сложилось еще в финском поселении Лаутаранта (Смолячково). В советское время здесь был рыбколхоз, а сегодня расположена рыболовецкая артель. Поэтому 12 лет назад на очередном заседании муниципального совета поселка Смолячково депутатами было принято решение о ежегодном праздновании Дня рыбака в целях поддержания местных устоев и обрядов.